

## Hurá von nielen na Deň Zeme

Počas aprílových vzdelávacích enviro aktivít, besied, workshopov, interaktívnych vyučovacích hodín, ale aj praktických aktivít zameraných na vyčistenie nášho školského prostredia a okolitého sídliska, sa učitelia našej školy aktívne zúčastnili vzdelávania Hurá von, ktoré sa konalo pod vedením lektorov z Centra environmentálnej a etickej výchovy ŽIVICA. Vzdelávanie sa realizovalo v rámci projektu „Zvyšovanie kvality environmentálneho vzdelávania v Žilinskom kraji“, ktorý je financovaný z Environmentálneho fondu (číslo projektu: 232279). Učitelia našej školy spoločne s lektormi pripravili množstvo aktivít z rôznych predmetov, ktoré v nasledujúcom už letnom májovom a júnovom období určite spestria vyučovanie v našej škole.

Uvádzame niekoľko dôvodov, prečo chceme učiť aj vonku:

**RADOSŤ** – deti aj žiaci sa vonku učia rady, pretože sú prirodzene zvedavé a vonku majú príležitosť zmysluplne a hravo objavovať a bádať.

**ĽAHKOSŤ UČENIA SA** – učenie vonku je ľahšie, pretože žiaci môžu zapojiť všetky svoje zmysly a veci si ohmatať a naživo vyskúšať. Učenie je tak veľmi názorné a pestré.

**KONCENTRÁCIA** – pri pravidelnom pobyte vonku sú žiaci pozornejší a koncentrovanejší. Vedomosti získané zážitkovou formou im v pamäti pretrvávajú dlhšie a intenzívnejšie.

**PRIRODZENOSŤ** – príroda ponúka neobmedzený priestor na učenie sa. Ľudstvo sa z nej učilo odjakživa a je to náš prirodzený zdroj vedomostí.

**INŠPIRÁCIA** – prírodné prostredie je veľmi podnetné nielen pre žiakov, ale aj pre učiteľov. Ponúka širokú škálu povrchov, vôní, farieb a tvarov.

**HĽBKA** – vedomosti, ktoré žiaci pri učení vonku v prírode získajú, sú hlbšie a komplexnejšie – rovnako ako vzťahy fungujúce v prírode.

**PODPORA ZDRAVIA** – pobyt vonku a hlavne v obklopení zelene pôsobí pozitívne na fyzické aj psychické zdravie.

**ŠANCA PRE NEPOSEDNÝCH** – pri vyučovaní vonku majú šancu prejavit' sa aj žiaci, ktorí sú v klasickej triede neposední a nesústredení.



**HURA  
VON.SK**  
REALIZUJE ŽIVICA

ŽILINSKÝ  
SAMOSPRÁVNÝ  
KRAJ



**Environmentálny  
fond**